

संपादकीय

निकाय चुनाव का कश्मकश

लोकसभा चुनाव से पूर्व उत्तराखंड में पंचायत चुनाव को लेकर काफी खीचतान चली थी और उम्मीद की गई थी कि लोकसभा चुनाव से पूर्व निकाय चुनावों को संपन्न कर लिया जाएगा, लेकिन निगम चुनावों को लेकर संशय बना रहा और लोकसभा चुनाव घोषित हो गए। निकाय चुनाव न होने के कारण नगरीय व्यवस्था में इसका असर अब साफ नजर आने लगा है तो वहीं कई कार्य अधूरे पड़े हुए हैं। हालांकि अब पंचायत चुनाव को संपन्न कराने की उम्मीदें नजर आने लगी हैं और हाईकोर्ट में चल रहे एक प्रकरण में शासन अक्टूबर तक उत्तराखंड में निकाय चुनाव प्रक्रिया को शुरू करने की बात कही है। हालांकि अभी इसमें बुनियादी तौर पर काफी कार्य किया जाना है लेकिन यदि अक्टूबर में सरकार नगर निगम चुनाव कराने में सफल साबित होती है तो यह एक बड़ी उपलब्धि होगी। इधर पंचायत चुनाव को भी निकाय चुनाव के साथ ही करने की भी संभावनाएं तलाशी जा रही हैं ताकि अलग-अलग चुनावों के लिए आचार संहिता लगने से बचा जा सके। आचार संहिता के कारण कई महत्वपूर्ण कार्य रुक जाते हैं और यदि यह चुनाव एक साथ कर लिए जाएंगे तो एक ही बार आचार संहिता प्रभावी रहेगी। परिस्थितियां तो यही बता रही हैं कि यदि अक्टूबर से सरकार निकाय चुनाव की प्रक्रिया शुरू करती है तो नवंबर या दिसंबर में दोनों चुनावों को संपन्न कराया जा सकता है। विडंबना यह है कि नगर निकाय चुनावों का कार्यकाल पिछले वर्ष नवंबर में ही समाप्त हो चुका है और निगम के चुनावों को लेकर अवरोध समाप्त होता नजर नहीं आ रहा है। मेयर एवं पार्षदों का कार्यकाल समाप्त होने के बाद 6 माह के लिए प्रशासकों की नियुक्ति की गई थी जिसे बाद में 3 महीने के लिए आगे बढ़ाया गया। पंचायत चुनावों को भी पंचायत चुनावों को भी निगम के चुनावों के साथ कराए जाने के कवायद के तहत ही पंचायत के परिसीमन वी पुनर्गठन की प्रक्रिया चलाई जा रही है। लेकिन यहां सबसे बड़ी दिक्कत ओबीसी आरक्षण का नए तरह से निर्धारण व मतदान सूचियां में नए नाम जोड़ने व सुधार की कमियों को भी दूर किया जाना है, जिस कारण पंचायत चुनावों की संभावनाओं पर सवाल खड़े होते नजर आ रहे हैं। सरकार प्रयास कर रही है कि उक्त दोनों ही चुनाव एक साथ कर दिए जाएं जिससे न केवल समय व धन की बर्बादी रुकेगी बल्कि आचार संहिता के कारण विकास कार्यों में भी प्रभाव नहीं पड़ेगा। फिलहाल तो निकाय चुनावों को लेकर ही खाका तैयार किया जा रहा है और अक्टूबर में चुनाव प्रक्रिया शुरू होने की संभावनाओं के तहत पूरे जनपद में उम्मीदवारों ने अपने वार्डों में अपनी उपस्थिति के साथ चहल कदमी भी तेज कर दी है।

सबका साथ—सबका विकास की जमीनी हकीकत

अजय दीक्षित

2014 में प्रधानमंत्री के रूप में मोदीजी ने पदभार संभालते ही सबका साथ—सबका विकास का नारा दिया और पूरी लगन से इस पर अमल भी किया और आज भी किया जा रहा है। कालांतर में इसमें सब का विश्वास और सब का प्रयास भी जोड़ दिया गया।

परन्तु तेजी से अन्य पार्टियों के लोग भाजपा में शामिल हो रहे हैं और स्वयं भाजपा के कुछ प्रवक्ता इसमें पलौता लगा रहे हैं, उसे चिंता बढ़ रही है। इसी कारण पिछले दिनों मोदी जी ने न केवल भाजपा के अपितु सहयोगी दलों को सभी प्रवक्ताओं का बयोजवादा मांगा है ताकि स्त्रीनिंग की जा सके। यह जरूरी भी है क्योंकि अनेक प्रवक्ता पार्टी लाइन के बाहर या भड़काऊ या विपदा पैदा करने वाले बयान दे देते हैं।

कई बार अन्य राजनैतिक दलों के नेताओं का नाम लेकर भी उनका मजाक उड़ाया जाता है। मोदीजी का नया नारा है पार्टी से बढ़कर देश वे कहते हैं हमें 2047 में भारत को विश्व का सिरमौर बनाना होगा। उनके अनुसार पार्टियों का संघर्ष 2024 के चुनाव के बाद खत्म हो गया, अब हमें पार्टी लाइन से अर उठकर देश के बारे में सोचना है। भारत में छः गुप्त अल्पसंख्यक माने जाते हैं -- सिख, जैन, ईसाई, पारसी, मुसलमान और बौद्ध। इस समय केन्द्रीय मंत्रिमंडल में खनीत सिंह व हरदीप पुरी सिख हैं।

रामदास आठवले बौद्ध हैं। मंत्रिमंडल में ईसाई और जैन भी हैं। अब कोई पारसी मंत्रिमंडल में नहीं है।

स्मृति ईरानी अमेठी से हारने के बाद अब उन्हें मंत्रिमंडल में जगह नहीं मिली है। वैसे वे पारसी इस कारण हैं कि उन्होंने एक पारसी से शादी की है। परन्तु मंत्रिमंडल में कोई भी मुसलमान मंत्री नहीं है। असल में भाजपा का कोई भी सांसद मुसलमान नहीं है। यूँ सहयोगी पार्टियों के कई सांसद मुसलमान हैं।

असल में जमीनी स्तर पर कोई भेदभाव नहीं होता है। झुग्गी झोपड़ी वालों को फ्री घर मिलने में मुसलमान भी शामिल हैं। मुस्लिम महिलाओं को भी फ्री गैस सिलेण्डर मिला है। किसी भी सकारी स्कूल में कोई भेदभाव नहीं है।

परन्तु जब कांवड़ यात्रा के दौरान मस्जिदों और मजारों को टंकने की बात आती है या मुसलमानों द्वारा हिन्दू देवी-देवताओं के नाम पर दुकान/होटल चलाने में आपत्ति होती है तो चिंता स्वाभाविक है।

देश में ऐसा कोई कानून नहीं है कि कोई भी मुसलमान हिन्दू नाम नहीं रख सकता अपनी दुकान का। बात शुद्धता है। अनेक मुसलमानों ने कांवड़ियों के लिए शिविर लगाये हैं। वे उन पर पुष्प वर्षा करते हैं। उन हिन्दुत्व से देश का भला नहीं होने वाला है।

आजकल संबित पात्रा का नाम सुनाई नहीं पड़ता। वे 2019 के लोकसभा चुनाव में पुरी (उड़ीसा) से हार गये थे। परन्तु 2024 में वे पुरी से जीत

कर अब सांसद हैं। इसका एक बड़ा कारण यह है कि कांग्रेस की महिला उम्मीदवार ने अपना नाम वापिस ले लिया था। शायद संबित पात्रा उड़ीसा के मुख्यमंत्री बनना चाहते हों। उन्हें केन्द्रीय मंत्रिमंडल में भी जगह नहीं मिली है। जो भी हो वे एक कुशल ई.एन.टी. सर्जन हैं। शायद फिर से प्रेक्टिस शुरू करें।

असल में पार्टी लाइन की रक्षा के लिए सभी प्रवक्ताओं की स्त्रीनिंग बहुत जरूरी है। उनके लिए गाइड लाइन निर्धारित होनी चाहिए और अन्य पार्टियों के नेताओं पर अमर्ल भी नहीं बोला चाहिए। पक्ष और विपक्ष में शत्रुता नहीं है। यह विचारधारा का अंतर है और प्रजातंत्र में वैचारिक मतभेद शुभ लक्षण है।

चारधाम बरसात में सुरक्षित नहीं

2023 की आपदा में भी हिमाचल में 10,000 करोड़ का नुकसान हुआ था और लगभग 500 लोग मारे गए थे। इस बार अभी तक यहां दो पावर प्रोजेक्ट ध्वस्त हो गए हैं, जिसके कारण दर्जनों लोग लापता है। आपदा की यह जानलेवा घटना कुल्लू, मंडी और रामपुर में अधिक हुई है। हिमाचल की 445 सड़कें यातायात के लिए ठप पड़ी हैं। जिसको खोलने के लिए राज्य सरकार युद्ध स्तर पर काम कर रही है। सूत्रों का कहना है कि हिमाचल प्रदेश में बाहर से आने वाले पर्यटकों ने आपदा की स्थिति को देखकर अपनी बुकिंग कैंसिल की है, जिसके कारण पर्यटन कारोबार पिछले वर्ष की तरह प्रभावित हो गया है। कुल्लू-शिमला की सीमा पर समेज खड में आई बाढ़ में लगभग 36 से ज्यादा मकान बह गए हैं।

सकता था। उत्तराखंड और हिमाचल में अब तक 22 लोगों की मौत हो चुकी है, जिसमें से 16 लोग उत्तराखंड में मलवे में दबकर मरे हैं। हिमाचल में 6 लोगों की मौत हो गई है और लगभग 53 लोग लापता बताए जा रहे हैं। अब तक वहां पर 300 करोड़ से अधिक के नुकसान का अनुमान लगाया जा रहा है।

2023 की आपदा में भी हिमाचल में 10,000 करोड़ का नुकसान हुआ था और लगभग 500 लोग मारे गए थे। इस बार अभी तक यहां दो पावर प्रोजेक्ट ध्वस्त हो गए हैं, जिसके कारण दर्जनों लोग लापता हैं। आपदा की यह जानलेवा घटना कुल्लू, मंडी और रामपुर में अधिक हुई है। हिमाचल की 445 सड़कें यातायात के लिए ठप पड़ी हैं। जिसको

खोलने के लिए राज्य सरकार युद्ध स्तर पर काम कर रही है। सूत्रों का कहना है कि हिमाचल प्रदेश में बाहर से आने वाले पर्यटकों ने आपदा की स्थिति को देखकर अपनी बुकिंग कैंसिल की है, जिसके कारण पर्यटन कारोबार पिछले वर्ष की तरह प्रभावित हो गया है। कुल्लू-शिमला की सीमा पर समेज खड में आई बाढ़ में लगभग 36 से ज्यादा मकान बह गए हैं।

यहां 6 वार्डों समेत 36 लोग भी लापता हैं। 7 घंटों में सामान्य से 305 मिलीमीटर ज्यादा बारिश दर्ज की गई है। लगभग 7 पुल बह गए हैं। सतलुज और व्यास नदियों का जलस्तर खतरों के करीब पहुंचने लगा है। यहां पर श्रीखंड महादेव मार्ग पर करीब 250 लोग फंसे रहे। चिंता की बात यह है कि हिमाचल प्रदेश में



जल विद्युत परियोजनाएं सबसे अधिक विनाश का कारण बन रही हैं। 2013 की केदारनाथ आपदा के समय भी 24 जल विद्युत परियोजनाओं ने मंदाकिनी और अलकनंदा घाटी का जना-जीवन बुरी तरह प्रभावित किया था, जिसमें हजारों लोग मारे गए थे। इसकी पुनरुत्थिति फिर से देखी जा रही है। जिला टिहरी गढ़वाल में बालगंगा और धर्मगंगा पर 26-27 जुलाई की भीषण बाढ़ ने जो विनाश लीला सामने लाई है, उसने केदारनाथ आपदा की याद ताजा की है। यहां पर तीर्थ यात्रियों के लिए प्रसिद्ध बूढ़ा केदारनाथ का मंदिर भी है, जिसके दोनों तरफ ये नदी बहती है। यहां 20 किमी के क्षेत्र में नदी तटों पर निर्माण कार्य से एकरित मलवे के बहने से पैदा हुए भीषण जल पहर से हजारों हेक्टेयर कृषि

आम जन को न्याय पाने में ज्यादा हलकान होना पड़ता है

भारत के प्रधानमंत्री जस्टिस डीवाई चंद्रचूड ने दोट्टू कहा है कि लोग अदालतों से इतने तंग आ गए हैं कि वे बस समझौता चाहते हैं। वे कहते हैं कि बस, अदालत से दूर कर दीजिए। जस्टिस चंद्रचूड विशेष लोक अदालत सप्ताह के दौरान शनिवार को एक कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे।

वैकल्पिक विवाद निवारण तंत्र के रूप में लोक अदालतों की भूमिका पर प्रकाश डालते हुए उन्होंने कहा कि लोगों में इस प्रकार की भावना उभरना बतौर जज हम लोगों के लिए गहन चिंता का विषय है। बेशक, लोगों का अदालती मामलों से दूर होकर छुटकारा पाने उल्टे इच्छा न्याय व्यवस्था के लिए कोई अच्छी बात नहीं है।

इससे संदेश यह निकलता है कि व्यवस्था लोगों की अपेक्षाओं पर खरी नहीं उतर पा रही है। और इसलिए उन्हें मजबूरी में मामलों में समझौता करने की राह चुनना बेहतर लगता है। समझौता कोई न्याय नहीं है, बल्कि मजबूरी में किया गया उपाय है, जो समाज में पहले से मौजूद असमानताओं को ही दर्शाता है। जैसा कि प्रधान न्यायाधीश ने भी इंगित किया है कि यह स्थिति अपने आप में सजा है।

लोक अदालत की अवधारणा इस स्थिति से निजात दिलाती है। जहां आपसी समझौते और सहमति से मामलों को सुलझाया जाता है और कोई भी अपने आप को मजबूर या न्याय से वंचित हुआ नहीं पाता। लोक अदालत से मामले का निस्तारण होने पर फैसेले के खिलाफ अपील नहीं की जा सकती। सबसे अच्छी बात यह है कि फैसेला परस्पर सहमति के आधार पर किया जाता है। कहना न होगा कि तमाम मामलों ऐसे होते हैं, जिन्हें आपसी सहमति से सुलझाया सकता है।

सबसे बड़ा तो यह कि लोक अदालत के माध्यम से न्याय दिया जाना अदालतों पर मुकदमों के भार को कम करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण उपक्रम है। यहां फैसेला किसी भी रूप में थोपा हुआ करार नहीं दिया जा सकता। इसलिए जरूरी है कि लोक अदालत की अवधारणा को संस्था के रूप में मजबूत किया जाए। न्याय की पहुंच आम नागरिकों तक सुनिश्चित करने की बात हमारे संविधान में निहित है, लेकिन नौबत यह है कि आम जन न्याय पाने की बजाय हलकान ज्यादा हो जाता है। यह स्थिति लोकतांत्रिक समाज में स्वीकार्य नहीं हो सकती। जिस समाज में आम जन को न्याय पाने में हलकान होना पड़ जाए उसे किसी भी स्तर में अभीष्ट या आदर्श समाज नहीं कहा जा सकता। लोक अदालत सार्थक है क्योंकि इनका उद्देश्य ही लोगों के घरों तक न्याय पहुंचाना है।

ओल्ड मनी सॉन्गा रिलीज, सलमान खान और संजय दत्त संग एक्शन मोड में दिखे रैपर एपी ढिल्लो

पाॅपुलर पंजाबी सिंगर और वर्ल्ड फेमस रैपर एपी ढिल्लो, सलमान खान और संजय दत्त का न्यू ब्रॉन्ड गाना ओल्ड मनी रिलीज हो गया है। सॉन्गा ओल्ड मनी में सलमान खान, एपी ढिल्लो का जबरदस्त एक्शन देखने को मिल रहा है। सॉन्गा में सलमान खान और एपी ढिल्लो जमकर मारथाड़ और एक्शन करते दिख रहे हैं। बता दें, बीती 6 अगस्त को दमग स्टार सलमान ने अपने ऑफिशियल इंस्टाग्राम पर ओल्ड मनी का टीजर जारी कर इसकी रिलीज डेट का खुलासा किया था। इस गाने में बॉलीवुड के संजू बाबा उर्फ संजय दत्त का खास रोल है, लेकिन टीजर में उनकी झलक नहीं दिखी थी और वह गाने के भी अंत में नजर आए हैं। गाने में इंडो कनाडियन रैपर सिंधा



कोहलन भी दिख रहे हैं। कहा जा रहा है कि ओल्ड मनी सिर्फ एक गाना नहीं है, बल्कि यह एक घटना पर आधारित है, जिस वजह से इसमें धांसू मारथाड़ देखने

को मिल रही हो। फैंस इस कोलैबोरेशन को लेकर काफी एक्साइटेड थे और आज वो सब भी खत्म हो गया है। इससे पहले 2 अगस्त को एपी ढिल्लो ने इंस्टाग्राम पर

बॉक्स ऑफिस पर अंतिम सांसों गिन रही उलझ, एक हफ्ते में 10 करोड़ भी नहीं कमा पाई फिल्म

साल 2024 में अब तक कई फिल्मों रिलीज हो चुकी हैं लेकिन कुछ ही फिल्मों दर्शकों का दिल जीतने में कामयाब रही हैं। जहां मुज्जा जैसी कम बजट की फिल्मों ने ताबड़तोड़ कमाई कर हैयन किया तो अक्षय कुमार स्टारर बड़े मियां छोटे मियां जैसी बड़े बजट की फिल्मों बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप साबित हुईं। हाल ही में जाह्नवी कपूर की स्याई थ्रिलर उलझ और अजय देवगन स्टारर औरों में कहाँ दम था सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। ये दोनों फिल्मों भी दर्शकों की कसौटी पर खरी नहीं उतर पाई हैं। जाह्नवी की डबलडबल की बात करे तो ये फिल्म

रिलीज के पहले दिन से सिनेमाघरों में दर्शकों के लिए तरस रही है। फिल्म को रिलीज हुए 7 दिन हो गए हैं लेकिन ये 10 करोड़ का आंकड़ा भी नहीं छू पाई है। चलिए यहां जानते हैं उलझ ने रिलीज के 7वें दिन कितना कलेक्शन किया है? जाह्नवी कपूर की उलझ को दर्शकों से बेहद ठंड रिस्पॉन्स मिला है। ना तो इस फिल्म की कहानी और ना ही स्टार कास्ट ऑडियंस को सिनेमाघरों तक खींच पा रही है। फिल्म की ओपनिंग ही बेहद खराब हुई थी और रिलीज के चौथे दिन ही इसकी कमाई लाखों में सिमट गई थी। ऐसे में डबलडबल के मेकर्स भी सिर पकड़े बैठे

हैं। फिल्म पुरी तरह डूब चुकी है और इसके कलेक्शन में अब उलझ आने की जरा भी उम्मीद नहीं है। वहीं फिल्म की कमाई को बात करे तो उलझ ने 1.15 करोड़ से खता खोला था। दूसरे दिन फिल्म ने 1.75 करोड़, तीसरे दिन 2 करोड़, चौथे दिन 65 लाख, पांचवें दिन की 65 लाख और छठे दिन 55 लाख का कारोबार किया। वहीं अब डबलडबल की रिलीज के 7वें दिन की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं। सैकनल के कहानी ओटीटी पर भी स्ट्रीम होने जा रही है। चूं चैंपियन कब और किस प्लेट-फॉर्म पर स्ट्रीम होगी आइए जानते हैं।

ओटीटी पर रिलीज हुई कार्तिक आर्यन की चंद्र चैंपियन

कार्तिक आर्यन स्टारर स्पोर्ट्स बायोग्राफिकल फिल्म चंद्र चैंपियन अब सिनेमा के तीसरे पर्दे ओटीटी पर रिलीज होने जा रही है।

चंद्र चैंपियन बीती 14 जून को वर्ल्डवाइड रिलीज हुई थी। चंद्र चैंपियन को एक था टाइगर के डायरेक्टर कबीर खान ने डायरेक्ट किया है। चंद्र चैंपियन भारत के पहले पैराऑलिंपिक गोल्ड मेडलिस्ट मुस्लीकांत पेटकर की कहानी का कारोबार किया। वहीं अब डबलडबल की रिलीज के 7वें दिन की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं। सैकनल के कहानी ओटीटी पर भी स्ट्रीम होने जा रही है। चूं चैंपियन कब और किस प्लेट-फॉर्म पर स्ट्रीम होगी आइए जानते हैं।

अभी नहीं थमा क्रिकेट का रोमांच

नई दिल्ली। भारतीय क्रिकेट टीम हाल ही में श्रीलंका दौर पर गई थी। इस दौरान दोनों टीमों के बीच 3 टी20 और फिर 3 वनडे मैचों की सीरीज खेली गई थी। पूर्वकुमार वादव की कप्तानी वाली टी20 टीम ने सीरीज में क्लीन स्वीप किया था। हालांकि, गेहिल शर्मा की कप्तानी वाली टीम को वनडे सीरीज में 0-2 से हार मिली थी। पहला वनडे उड़ रहा था।

भारत आएगी बांग्लादेश टीम
भारतीय टीम भले ही श्रीलंका से वनडे सीरीज हार गई हो, पर क्रिकेट का रोमांच अभी थमा नहीं है। जल्द ही बांग्लादेश टीम भारत का दौरा करेगी। इसके बाद न्यूजीलैंड टीम भारत आएगी। साल के अंत में भारत भारतीय टीम ऑस्ट्रेलिया जाएगी। साथ ही अगले साल की शुरुआत में इंग्लैंड टीम भारत आएगी।

भारतीय स्टार क्रिकेटर मोहम्मद सिराज ने खरीदी ड्रीम कार

नई दिल्ली। भारतीय टीम के तेज गेंदबाज मोहम्मद सिराज अपनी वातक गेंदबाजी के लिए मशहूर हैं। उनके आगे अच्छे-अच्छे बल्लेबाज चकमा खा जाते हैं। साउथ अफ्रीका के खिलाफ हाल ही में खेली गई वनडे सीरीज में मोहम्मद सिराज ने 3 विकेट अपने नाम किए। इस सीरीज के खत्म होने के बाद सिराज अपने परिवार के साथ टाइम स्पेंड कर रहे हैं। इस बीच उन्होंने अपने एक सपने को पूरा कर लिया है। उन्होंने करोड़ों रुपय खर्च करके एक नई कार खरीदी है। सिराज ने सोशल मीडिया पर फोटो शेयर करने के साथ एक कैप्शन भी लिखा। दरअसल, मोहम्मद सिराज ने अपने



इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक पोस्ट शेयर किया है, जिसमें उन्होंने बताया कि उन्होंने नई कार खरीदी ली है। सिराज के साथ तस्वीर में उनका पूरा परिवार नजर आ रहा है। सिराज ने ड्रीम कार के साथ कैप्शन में लिखा कि आपके सपनों की

कोई सीमा नहीं है, क्योंकि वे आपके कड़ी मेहनत करने और ज्यादा प्रयास करने के लिए प्रेरित करते हैं। यह आपका प्रयास है जो निरंतरता के साथ किया गया है जो आपके आगे ले जाएगा। भगवान के आशीर्वाद और मुझे अपने परिवार के लिए @लैंड रोवर प्राइड मोर्टर्स से इस सपनों की कार खरीदने में सक्षम बनाने के लिए उनका आभारी हूँ। अगर आप खुद पर विश्वास रखते हैं तो आप वह भी हासिल कर सकते हैं जो आप चाहते हैं। बता दें कि मोहम्मद सिराज ने जो कार खरीदी है वह लैंड रोवर रेंज रोवर ऑटोबायोग्राफी एल्ट्राडब्ल्यूवी की कीमत करीब 2.60 करोड़ रुपये है।

पाकिस्तान क्रिकेट टीम में मैच फिक्सिंग! बांग्लादेश सीरीज से पहले कप्तान को क्यों देनी पड़ी सफाई?

नई दिल्ली। पाकिस्तान क्रिकेट टीम को बांग्लादेश के खिलाफ 21 अगस्त से दो टेस्ट मैचों की सीरीज खेलनी है। इसकी शुरुआत से पहले पाकिस्तान की टेस्ट टीम के कप्तान शान मसूद को मैच फिक्सिंग के सवाल से जुड़ना पड़ा और इसे लेकर सफाई तक देनी पड़ी। पाकिस्तान के कई क्रिकेटर पूर्व में मैच फिक्सिंग में फंस चुके हैं और इस तरह की कई खबरें पाकिस्तान से आती रहती हैं। इसी तरह की रिपोर्ट्स को आधार बनाते हुए एक पत्रकार ने मसूद से सवाल पूछा कि अशद नदीम के पेरिस ऑलंपिक-2024 में गोल्ड जीतने



के बाद वह टीम के साथियों को क्या

संदेश देना चाहेंगे? रिपोर्टर ने साथ में जोड़ा कि नदीम ने जो सफलता हासिल की है उसके बाद खिलाड़ियों को काफी पैसा मिलता है और वे जाहिर तौर पर उससे ज्यादा होता है जो खिलाड़ी मैच फिक्सिंग जैसी गलत गतिविधियों से कमाते हैं। इस पर मसूद को सफाई देने को मजबूर होना पड़ा।

मसूद ने किया बचाव
इस सवाल के जवाब में मसूद ने कहा कि उन्हें अपनी टीम के खिलाड़ियों की मंशा पर किसी तरह का कोई संदेह नहीं है। उन्होंने साथ ही कहा कि पाकिस्तान को

अब अतीत में किए गए अपने पुराने प्रदर्शन को पीछे छोड़ने की जरूरत है। मसूद ने प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, "आपने मैच फिक्सिंग शब्द का उपयोग किया, मैं किसी मंशा पर सवाल नहीं उठा सकता। मुझे नहीं लगता कि पाकिस्तान क्रिकेट की मौजूदा सेटअप में आप किसी की ईमानदारी पर सवाल उठा सकते हैं। मैं इससे पूरी तरह से असहमत हूँ। मैं आपको गारंटी दे सकता हूँ कि सभी खिलाड़ी पाकिस्तान के लिए मैच जीतना चाहते हैं, लेकिन हार और जीत खेल का हिस्सा है। हम जानते हैं तो दुखी होते हैं।"

एक नजर

समिति ने जताया रोष

जयन्त प्रतिनिधि।
पौड़ी: प्रादेशिक शिल्पकार कल्याण समिति द्वारा रविवार को अंबेडकर मूर्ति स्थल पर बैठक आयोजित की गई। समिति के प्रदेश अध्यक्ष हरिश्चंद्र शाह की अध्यक्षता में हुई बैठक में सर्वोच्च न्यायालय द्वारा क्रोमी लेयर और नॉन क्रोमी लेयर के लिए एफ फैसले पर चर्चा की गई। बैठक में इस मुद्दे पर आगे की रणनीति तय करने का निर्णय लिया गया। बैठक में बस अड्डे पर जयानंद भारती की मूर्ति के पास तिरंगा स्थापित किए जाने की मांग भी उठाई गई। मौके पर समिति महासचिव राजेश शाह, कोषाध्यक्ष हुकुम सिंह टण्टा, कार्यकारी अध्यक्ष सुनील कुमार, उपाध्यक्ष प्रमोद कुमार, गमा लाल, शैलजा, वैभववी, धर्मलाल, पृथ्वी सिंह, हरिश्चंद्र आर्य, अजय कुमार, धनीराम आदि शामिल रहे।

पीआरडी जवानों ने एक्ट में बदलाव की उठाई मांग

जयन्त प्रतिनिधि।
पौड़ी: प्रांतीय रक्षक दल हित संगठन द्वारा रविवार को निदेशक चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग कार्यालय के सभागार में बैठक का आयोजन किया। बैठक में पीआरडी कर्मचारियों की विभिन्न समस्याओं पर विस्तार से चर्चा की गई। बैठक में संगठन के जिला अध्यक्ष पुरुषोत्तम भारती ने कहा कि पीआरडी जवानों को साल भर रोजगार नहीं मिल पा रहा है। 20 मई 2024 के एक्ट के अनुसार अप्रशिक्षित जवानों को विशिष्ट नंबर दिए जाने के खिलाफ पीआरडी जवानों में काफी आक्रोश है। कहा कि इस एक्ट के खिलाफ लगातार विरोध जताया गया है। आरोप लगाया कि कहा की अप्रशिक्षित जवानों को बैक डोर से एंटी करवाने की मंशा से एक्ट में बदलाव किया गया है। संगठन के पदाधिकारियों ने कहा कि अप्रशिक्षित लोग लगातार विभागों में सेवानिवे दे रहे हैं और प्रशिक्षित जवानों को रोजगार के लिए संघर्ष करना पड़ रहा है। बैठक में सरकार से सभी विभागों में प्रशिक्षित पीआरडी जवानों को प्राथमिकता देने की मांग की गई। बैठक में निर्णय लिया गया कि इस एक्ट में बदलाव नहीं किए जाने पर लंबी लड़ाई लड़ी जाएगी। बैठक में उपाध्यक्ष पंकज आर्य, कोषाध्यक्ष संपूर्णानंद नौडियाल, सह सचिव मनोज कुमार, कल्जीखाल ब्लाक अध्यक्ष महेश कुमार, कोषाध्यक्ष सुमन कुमार, वीरेंद्र, संजय, सीमा, शोभा, सुमति भट्ट, अनिल कुमार जुयाल, अरुण कुमार, गणेश, वीरेंद्र, प्रताप आदि शामिल रहे।

गुरिल्लओं ने उठाई पेंशन व अर्थिक मदद देने की मांग

जयन्त प्रतिनिधि।
कोटद्वार: गुरिल्लाओं को आर्थिक मदद व पेंशन देने की मांग को लेकर गुरिल्ला सैनिक नौगायथल ने गढ़वाल सांसद अनिल बलूनी को ज्ञापन भेजा। कहा कि पूर्व में मानदेय बहाल करने के आश्वासन के बाद भी अब तक गुरिल्लाओं को मानदेय भी उपलब्ध नहीं करवाया गया है, जिससे गुरिल्लाओं को आर्थिक तंगी से जूझना पड़ रहा है। समस्या के संबंध में सहदेव पांथरी ने गढ़वाल सांसद अनिल बलूनी को ज्ञापन भेजा। बताया कि 1962-63 में चीन से भारत की सुरक्षा के लिए गुरिख फौज की स्थापना की गई थी। सरकार ने सीमाओं की चौकसी हेतु गांव-गांव में स्वयंसेवियों को तैयार किया। इन स्वयंसेवियों को गुरिल्ला का नाम दिया गया। कहा कि वर्ष 2002 तक गुरिखों को सरकार की ओर से मानदेय भी दिया जाता था। लेकिन, अचानक सरकार ने इस मानदेय को बंद कर दिया है। पूर्व में आंदोलन के दौरान सरकार ने गुरिल्लाओं को जेट ही मानदेय बहाल करने का आश्वासन दिया था। लेकिन, अब तक इस ओर ध्यान नहीं दिया गया। उन्होंने गुरिल्लाओं के रुके मानदेय को बहाल करने के साथ ही उन्हें आर्थिक मदद व पेंशन उपलब्ध करवाने की मांग की है। कहा कि गुरिल्लाओं के हित को देखते हुए इस ओर गंभीरता से ध्यान दिया जाना चाहिए।

जिले के प्रत्येक बूथों पर

चलाया जाएगा तिरंगा अभियान
चमोली। भारतीय जनता पार्टी के हर घर तिरंगा अभियान के तहत चमोली जिले के प्रत्येक बूथों पर तिरंगा अभियान चलाया जाएगा। बीते दिन भाजपा जिला कार्यालय में आयोजित बैठक में भाजपा जिलाध्यक्ष रमेश मैथुरी ने कहा कि अभियान के तहत कार्यक्रम के तहत बूथों के प्रत्येक घघों पर तिरंगा झंडा लगाया जाएगा। कार्यक्रम के तहत भाजपा परिवार से तीन दिवसीय युवा मोर्चा जिले के प्रत्येक मंडलों में तिरंगा यात्रा निकालेगा। भाजपा जिलाध्यक्ष ने बताया जिला स्तर और विधानसभा स्तर पर समितियां बनाई गई हैं। पार्टी के वरिष्ठ पदाधिकारियों को जिम्मेदारी सौंपी गई है। 14 अगस्त को पार्टी जिले के प्रत्येक बूथों पर विभाजन दिवसिक कार्यक्रम आयोजन कर भारत के विभाजन कालचक्र को याद किया जाएगा।

ढह रहा पुलिया का पिल्लर, नींद में सरकारी सिस्टम

●कौड़िया क्षेत्र में पनियाली गदरे पर बनी पुलिया दे रही हादसों को न्योता ●लाख शिकायतों के बाद भी सरकारी सिस्टम ने नहीं ली मरम्मत की सुध

जयन्त प्रतिनिधि।
कोटद्वार: कौड़िया क्षेत्र में जर्जर हालत में पनियाली गदरे पर खड़ी पुलिया कब दुर्घटनाओं का कारण बन जाए कुछ कहा नहीं जा सकता। हालत यह है कि पनियाली गदरे के वेग से लगातार पुलिया का पिल्लर नीचे से ढह रहा है। क्षेत्रवासियों की लाख शिकायतों के बाद भी सरकारी सिस्टम ने इनकी मरम्मत की सुध नहीं ली। नतीजा पुलिया से आवागमन करने वाले लोगों को लगातार खतरा बना हुआ है।



कोटद्वार के कौड़िया में पनियाली गदरे पर बनी जर्जर पुलिया

गत वर्षाकाल में उफान पर बने गदरे से पुलिया का पिल्लर ढहने लगा था। वर्षाकाल धमने के बाद क्षेत्रवासियों ने जिम्मेदारी अधिकारियों व जनप्रतिनिधियों को स्थिति के बारे में अवगत करवाया था। लेकिन, एक वर्ष बीत जाने के बाद भी सिस्टम ने इस ओर ध्यान नहीं दिया। नतीजा, इस वर्षाकाल हो रही वर्षा के बाद

तीव्र वेग में बह रहे पनियाली गदरे से पुलिया को ही खतरा पैदा होने लगा है। पुलिया का पिल्लर पूरी तरह से खोखला होता जा रहा है। विभाग चाहता तो पूर्व में

ही पिल्लर की मरम्मत कर इसके खचें को कम कर सकता था। लेकिन, स्थिति देखकर लग रहा है कि विभाग पुलिया ढहने का इंतजार कर मोटी रकम का

स्थाई शिक्षक की नियुक्ति नहीं होने पर ग्रामीणों ने जताया रोष

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार: राजकीय प्राथमिक विद्यालय मन्थाड़ीसैण रिखणीखाल में स्थाई शिक्षक को नियुक्त नहीं होने पर ग्रामीणों ने रोष व्यक्त किया है। कहा कि स्थाई शिक्षक नहीं होने से विद्यालय में शिक्षा व्यवस्था बेपटरी होती जा रही है। बच्चों के भविष्य को देखते हुए शिक्ष विभाग को जल्द ही इस ओर ध्यान देना चाहिए।

ग्राम प्रधान अनिता देवी सहित अन्य ग्रामीणों की ओर से शिक्षा विभाग को भेजे गए ज्ञापन में कहा गया है कि प्राथमिक विद्यालय मन्थाणीसैण में स्थाई शिक्षक की बनाय व्यवस्था पर दूसरे विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों के भरोंसे संचालित किया जा रहा है। स्थाई शिक्षक

उन्होंने प्राथमिक विद्यालय में शीघ्र ही स्थाई शिक्षकों को नियुक्ति करने की मांग की है। ज्ञापन भेजने वालों में कुसुम देवी, कर्शमा देवी, सरिता देवी, पार्वती देवी, यतेंद्र प्रसाद, यशपाल, संगीता देवी शामिल रहे।

गढ़वाल विवि में 13 से 15 तक निकलेगी तिरंगा यात्रा

श्रीनगर गढ़वाल। हेमवती नंदन बहुगुणा गढ़वाल विवि में आजादी के अमृत महोत्सव के तत्वावधान में 13 से 15 अगस्त तक तिरंगा रैली निकाली जायेगी। गढ़वाल विवि के अधिष्ठाता छत्र कल्याण प्रो. महावीर सिंह नेगी ने बताया कि आजादी के अमृत महोत्सव के तत्वावधान में 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस पर हर घर अभियान के तहत प्रत्येक परिवारों और विभागीय परिवारों में तिरंगा फहरायेगी। प्रो. नेगी ने बताया कि विभिन्न सोशल मीडिया प्लेटफार्म पर हर घर तिरंगा अभियान सुनिश्चित किए जाने के उद्देश्य से विवि में 13 से 15 अगस्त तक विवि के परिवारों में तिरंगा रैली का आयोजन किया जायेगा। 13 अगस्त को चतुस्र परिसर में स्वामी मम्मथन प्रेक्षागृह व 15 अगस्त को विड़ला परिसर में स्वतंत्रता दिवस पर सुबह 7 बजे से तिरंगा रैली निकाली जायेगी।

सावन के अंतिम सोमवार पर सिद्धपीठ थानेश्वर महादेव में होंगे कार्यक्रम

सावन मास के अंतिम सोमवार को थानेश्वर महादेव मंदिर में पौड़ी विधायक राजकुमार पारी भी करेंगे शिरकत

जयन्त प्रतिनिधि।
कल्जीखाल: विकास खंड कल्जीखाल के मनियारख्यू पट्टी के ग्राम थनुल स्थित प्राचीन सिद्धपीठ थानेश्वर महादेव मंदिर में गत वर्षों की भांति सावन के अंतिम सोमवार को श्रद्धालुओं के आगमन पर मंदिर समिति द्वारा भव्य आयोजन किया जाएगा। इस बार भी अंतिम सोमवार को वर्षों की तरह अतिथि के तौर पर पौड़ी विधायक विधायक राजकुमार पारी एवं सतुली के प्रमुख व्यवसाय टाकूर सुंदर सिंह चौहान परिवार सहित मंदिर के दर्शन करने शिरकत करेंगे। इसके अलावा अन्य गणमान्य



सिद्धपीठ थानेश्वर महादेव मंदिर जहां घूमभ्रम से कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा

व्यक्तियों भी शिरकत कर सकते हैं। इससे पूर्व 12 अगस्त को ही ग्राम पंचायत थनुल के पूर्व प्रधान स्वर्गीय नरेंद्र सिंह नेगी की प्रथम पुण्यतिथि पर नव निर्मित पंचायत भवन उनकी प्रथम पुण्य तिथि पर उन्हें श्रदा सुमन अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी जाएगी। ज्ञात हो कि ग्राम पंचायत थनुल

को लम्बे अंतराल के बाद पंचायत भवन उनके ही अथक प्रयासों से निर्माण हुआ उनकी प्रथम पुण्यतिथि पर पंचायत भवन विधिवत लोकार्पण कर ग्राम पंचायत को समर्पित किया जाएगा दिवंगत प्रधान की प्रथम पुण्यतिथि पर ग्राम पंचायत थनुल ग्राम प्रधान विजयलक्ष्मी रावत की

सरकार जोशीमठ के लोगों से बात करके अपना पक्ष कोर्ट में रखे

चमोली। उच्च न्यायालय नैनीताल में जोशीमठ भू धंधाव को लेकर चल रही सुनवाई में याचिकाकर्ता उपा के केंद्रीय अध्यक्ष पीसी तिवारी ने कहा है कि सरकार प्रभावित लोग और स्वतंत्र वैज्ञानिकों की राय लेने के बाद ही अपना पक्ष रखे।

तिवारी ने बताया कि उनकी जनहित याचिका में सुनवाई करते हुए एनटीपीसी द्वारा कार्य शुरू करने और विस्फोट करने की अनुमति हेतु दावर प्रार्थना पत्र पर एनडीएमए नई दिल्ली में सभी पक्षों के साथ सुनवाई कर सरकार के माध्यम से अपनी राय न्यायालय में प्रस्तुत करने के आदेश दिए थे।

कबड्डी में शिशु मंदिर चंबा और खो— खो में सी ब्लॉक रहा विजेता

नई टिहरी। विद्या भारती के चंबा संकुल के सरस्वती शिशु मंदिरों की एक शिफ्ट में कबड्डी प्रतियोगिता में खर-छत्राओं ने शानदार प्रदर्शन किया। प्रतिभागिता में संकुल स्तर के 11 विद्यालय के छात्रों ने प्रतिभाग किया। कबड्डी में शिशु मंदिर चंबा और खो—खो में शिशु मंदिर सी ब्लॉक विजेता बना। केंद्रीय स्कूल के प्रांगण में आयोजित खेलकूद प्रतियोगिता के 100 मीटर दौड़ में शिवा प्रथम, आरुधा नेगी द्वितीय, 200 मीटर में शिवम पहले, आकृति दूसरे स्थान पर रहे। 400 मीटर में शिवा प्रथम, अनवी द्वितीय रही। लंबीकूद बालक वर्ग

में शिवम, उन्वीकूद में रोहन प्रथम रहे। लंबीकूद बालिका वर्ग में समीक्षा, उन्वीकूद में शिवानी पहले स्थान पर रही। विज्ञान प्रश्न मंच में नागणी, सांस्कृतिक मंच में वीर्योद्दी, गीत में चंबा विजेता बना। प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन करने वाले छात्रों को मेडल भेंटकर सम्मानित किया गया। जिला विद्यालय निरीक्षक राकेश बहुगुणा ने कहा कि शिक्षण के साथ ही छात्रों के बीच खेलकूद और बौद्धिक प्रतियोगिताएँ होनी जरूरी है। इनसे छात्रों का शारीरिक और मानसिक विकास होता है। इस मौके पर संकुल प्रमुख मोहन सिंह कु वैसाई, प्रधानाचार्य अनिल नेथानी,

सिरोबगड़ में मलबा आने से 10 घंटे बाधित रहा बद्रीनाथ राजमार्ग

श्रीनगर गढ़वाल। ऋषिकेश-बदरीनाथ राष्ट्रीय राजमार्ग सिरोबगड़ में मलबा और बोल्टर आने से करीब 10 घंटे बाधित रहा। शनिवार देर सायं से जारी बारिश के कारण रात्रि करीब 11 बजे सिरोबगड़ में लिखित सुझावों को एनडीएमए की रिपोर्ट में शामिल न करने का आरोप लगाते हुए रिपोर्ट पर अपनी असहमति व्यक्त की थी।

और सरकार को इस आशय पर अपनी लिखित आपत्ति भी प्रस्तुत की। जिसमें एनडीएमए की रिपोर्ट को एक लिखित बयानों दे हुए सरकार से इस संवेदनशील तथा महत्वपूर्ण मामले को जोशीमठ के प्रभावित लोगों की राय जानने के लिए जनसुनवाई करने तथा ऐसे निष्पक्ष और स्वतंत्र विषय विशेषज्ञों, भू वैज्ञानिकों की राय लेने की मांग की थी। जो एनटीपीसी तथा एनडीएमए से प्रभावित न रहे हों।

प्रस्ताव बनाने की योजना बना रहा है।

जान रखेम में डालकर कर रहे आवागमन

राजकीय प्राथमिक विद्यालय कौड़िया और इससे संटे मोहल्ले के करीब सौ परिवार आज भी इस जर्जर पुलिया से आवागमन को मजबूर हो रहे हैं। ऐसे में सबसे अधिक खतरा स्कूली बच्चों को बना हुआ है, जो प्रतिदिन इसी पुलिया से होकर स्कूल आवागमन करते हैं। यदि यह पुलिया टूटती है तो इन बच्चों का स्कूल से भी संपर्क कट जाएगा। पूर्व में क्षेत्रीय पाथर सुभाष पांडे ने भी उपजलाधिकारी को पुलिया मरम्मत के लिए ज्ञापन दिया था। लेकिन, इसके बाद भी सरकारी सिस्टम ने मौके पर झंकारकृत नहीं देखा। ऐसे में सवाल यह भी है कि यदि पुलिया के ढहने से कोई बड़ा हादसा हुआ तो इसका जिम्मेदार कौन होगा।

संगठन ने किया आरक्षण में उप-वर्गीकरण का विरोध, आंदोलन की चेतावनी

जयन्त प्रतिनिधि।

कोटद्वार: अनुसूचित जाति जनजाति समाज के लोगों के आरक्षण में उप-वर्गीकरण किए जाने का शैलशिल्पी विकास संगठन ने विरोध किया है। कहा कि यदि निर्णय वापस नहीं लिया गया तो संगठन कोटद्वार से आंदोलन की शुरुआत करेगा। इस तरह के निर्णय से समाज के लोगों की एकता में बिखराव होगा। साथ ही टकराव की स्थिति भी बनी रहेगी।

रविवार को सिम्मलचौड़ स्थित कर्मवीर जवानंद भारती स्मृति पुस्तकालय में संगठन की बैठक आयोजित की गई। वक्ताओं ने कहा कि सर्वोच्च न्यायालय का निर्णय आरक्षण समाप्त करने की साजिश है। संगठन अन्य संगठनों के

बढ़हाल एनएच को देखते हुए खोह नदी के ऊपर बनाया

जाएँ फ्लाईओवर

कोटद्वार: कोटद्वार-दुग्गाह के मध्य बढ़हाल राष्ट्रीय राजमार्ग को देखते हुए खोह नदी के ऊपर से फ्लाईओवर बनाने की मांग को लेकर उकाल ग्रामीण विकास संस्था ने केंद्रीय मंत्री को ज्ञापन भेजा। कहा कि वर्षाकाल में बढ़हाल राष्ट्रीय राजमार्ग से आवागमन करना एक चुनौती बन गया है। जनता के हित को देखते हुए जल्द इस ओर ध्यान दिया जाना चाहिए। संस्था के संस्थापक शिशुपाल सिंह नेगी ने केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी को ज्ञापन भेजा। उन्होंने कहा कि कोटद्वार से दुग्गाह को जाने वाला राष्ट्रीय राजमार्ग पहाड़ की जीवन रेखा है। इसी मार्ग से पहाड़ के लिए खाद्य पदार्थ व अन्य सामान भेजा जाता है। लेकिन, वर्षाकाल में राष्ट्रीय राजमार्ग की स्थिति बिगड़ चुकी है। जगह-जगह भूस्खलन व बोल्टर गिरने से आवागमन करने वालों को खतरा बना हुआ है। पूर्व में कई घटनाएँ भी राष्ट्रीय राजमार्ग पर हो चुकी हैं। बताया कि राष्ट्रीय राजमार्ग के विलुप्त के रूप में खोह नदी के बीच फ्लाईओवर बनाया जाना चाहिए।

दरियादेव मंदिर से घंटियां हुई चोरी

जयन्त प्रतिनिधि।कोटद्वार: पर्वतीय क्षेत्रों में चोरी की घटनाएँ धमने का नाम नहीं ले रही। बीरोंखाल के अंतगंत बैजरो बाजार में स्थित दरियादेव मंदिर से चोर घंटी चोरी कर ले गए। मंदिर समिति ने पुलिस व प्रशासन से जल्द ही चोरी का खुलासा करने की मांग की है। शनिवार रात चोरों ने दरियादेव मंदिर में पचास घंटियाँ को चोरी कर दिया। जिनका वजन करीब एक कुंतल से अधिक था। मंदिर समिति के अध्यक्ष महिपाल रावत ने बताया कि रविवार को सुबह जब वे मंदिर पहुंचे तो वहां मंदिर का मुख्य दरवाजा खुला हुआ था। मंदिर परिसर में टंगा पचास घंटियाँ भी नगदर मिली। जिसकी सूचना उन्होंने मंदिर समिति के अन्य सदस्यों सहित पुलिस को दी। व्यापार संघ के अध्यक्ष बीएस रावत ने मंदिरों में हो रही चोरियों की घटनाओं पर नाराजगी जताई। कहा कि पुलिस की निष्क्रियता के चलते चोरों के हौसले बुलंद हो रहे हैं। कहा कि कुछ दिन पहले दीवा देवी मंदिर में चोरों ने लगभग छह कुंतल घंटे चोरी कर लिए थे। चौरखिंडा मस्जिद के मंदिर में भी चोरी की घटना हो चुकी है। क्षेत्रीय जनता ने बाहरी लोगों पर निगमनी रखे जाने व पुलिस भ्रष्ट बढ़ाने की मांग की है।

पुलिस ने चलाया सत्यापन अभियान, दी चेतावनी

जयन्त प्रतिनिधि।कोटद्वार: पुलिस कप्तान पौड़ी लोकेश्वर सिंह के निर्देश पर रविवार को थानाध्यक्ष रिखणीखाल संतोष पंथवाल के द्वारा थाना क्षेत्र में तीन अलग-अलग टीमों का गठन करके व्यापक स्तर पर सत्यापन अभियान चलाया गया। इस दौरान पुलिस टीम ने बाहरी लोगों के सत्यापन को लेकर स्थानीय गांवों में जाकर क्रियवदों का सत्यापन किया। थानाध्यक्ष ने कहा कि सभी को सुरक्षा के दृष्टिगत अपने यहां रह रहे क्रियवदों का सत्यापन अवश्य करना चाहिए, जिससे बाहरी क्षेत्रों से आकर थाना क्षेत्र में रह रहे असाामाजिक और अपराधिक प्रवृत्ति के लोगों का पुलिस द्वारा समय से चिन्नीकरण किया जा सके। चेतावनी दी कि जिन मकान मालिकों ने पुलिस द्वारा समय से चिन्नीकरण का सत्यापन अभी तक नहीं कराया गया है वह जल्दी ही अपने क्रियवदों का थाना कार्यालय रिखणीखाल में सत्यापन करा लें, यदि कोई मकान मालिक अपने क्रियवदों का सत्यापन नहीं कराता है तो ऐसे मकान मालिक के विरुद्ध पुलिस एक्ट के तहत मुकदमा दर्ज कर कड़ी कानूनी कार्रवाई की जाएगी। सत्यापन अभियान में एएसआई संजय असावाल, हेड कॉन्स्टेबल सुरजीत और कॉन्स्टेबल राजेश सहित अन्य कर्मचारी शामिल रहे।



कोटद्वार में आयोजित संगठन की बैठक में भाग लेते सदस्य

साथ मिलकर सर्वोच्च न्यायालय के इस फैसले के खिलाफ आमजन को जागरूक करेगा। साथ ही आंदोलन की भी रूपरेखा बनाई जाएगी। कहा कि

इसकी शुरुआत कोटद्वार शहर से शैलशिल्पी विकास संगठन करेगा। कहा कि केंद्र सरकार को सर्वोच्च न्यायालय के इस फैसले को बदलने के लिए संसद में

कांग्रेस पूर्व सैनिकों को करेंगी सम्मानित

जयन्त प्रतिनिधि। पौड़ी: रविवार को कांग्रेस कार्यालय में कार्यक्रमों की बैठक हुई। बैठक में निर्णय लिया गया कि स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर पार्टी से जुड़े वरिष्ठ कांग्रेसियों, राज्य आंदोलनकारियों और पूर्व सैनिकों को सम्मानित किया जाएगा। जिला अध्यक्ष विनोद नेगी की अध्यक्षता में आयोजित बैठक में कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए जिम्मेदारियों भी बांटी गईं। कांग्रेस के जिला अध्यक्ष विनोद नेगी ने बताया कि जिला कांग्रेस कार्यालय पौड़ी में 15 अगस्त को ध्वजारोहण के बाद कांग्रेस से जुड़े वरिष्ठ कार्यकर्ताओं, राज्य आंदोलनकारियों व पूर्व सैनिकों को कार्यक्रम आयोजित कर सम्मानित किया जाएगा। बैठक में महिला जिलाध्यक्ष नीरम रावत, नगर अध्यक्ष भरत सिंह रावत, सखिता नेगी, वीरेंद्र रावत, यूथ कांग्रेस जिला अध्यक्ष मोहित सिंह, एनएसयूआई जिला अध्यक्ष राजेश भंडारी, श्रीकांत, ब्लाक अध्यक्ष कुलदीप रावत, मीनाक्षी रावत, यशोदा नेगी, अंबेद्र रावत संजना जुगुल आदि मौजूद रहे।

व्यापार सभा पौड़ी के चुनाव में छह प्रत्याशी आमने-सामने

जयन्त प्रतिनिधि।

पौड़ी: व्यापार सभा पौड़ी के चुनाव में तीन पदों पर 6 प्रत्याशी आमने-सामने हैं। जिनके भाग्य का फैसला 18 अगस्त को होगा। मुख्य चुनाव अधिकारी कमल किशोर रावत ने नामांकन किया। बताया कि जांच में सभी अधिकारी कमल किशोर रावत ने नामांकन सही पाए गए हैं। व्यापार सभा चुनाव में 954 मतदाता हैं, जो अपने मताधिकार का उपयोग करेंगे। बताया कि 18 अगस्त को सुबह 9 बजे से शाम 4 बजे तक मतदान होगा। शाम 5 बजे से मतगणना शुरू होगी। मतगणना पूरी होने पर चुनाव परिणाम घोषित किया जाएगा। कहा मतदान व मतगणना को लेकर तैयारियां तेजी से चल रही हैं, जिन्हें जल्द ही अंतिम रूप दे दिया जाएगा। रविवार को पौड़ी में व्यापार सभा चुनाव के लिए दाखिल नामांकन पत्रों की जांच के बाद प्रत्याशियों की अंतिम सूची जारी की गई। मुख्य चुनाव अधिकारी कमल किशोर रावत ने बताया कि व्यापार सभा

अध्यदेश लाना चाहिए। कहा कि आरक्षण में उप-वर्गीकरण को किसी भी हाल में बदरशत नहीं किया जाएगा। इस मौके पर एससीएसटी शिक्षक एससीएसटी सहन लाल, धीरज घर बहुवाण, सुरेंद्र शाशेर, सीता राम निराला, डा.सुरेंद्र लाल आर्य, जगदीश राठी, बुजेंद्र सिंह आर्य, राकेश चंद्र, सुखीर खेतवाल, शिव कुमार, विनीता भारती, इंद्रपाल मिथलेश आदि मौजूद रहे। बैठक का संचालन विकास कुमार आर्य ने किया।

हर-घर लहराया जाएगा तिरंगा, तैयारियां तेज

जयन्त प्रतिनिधि। कोटद्वार: भाजपा नगर मण्डल की ओर से शनिवार को व्यापार मंडल सभागार में कार्यशाला का आयोजन किया गया। कार्यशाला में हर घर तिरंगा अभियान को लेकर चर्चा की गई। कार्यशाला का शुभारंभ मुख्य वक्ता प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य जगमोहन रावत एवं नगर अध्यक्ष पंकज भाटिया द्वारा दीप प्रज्वलित कर किया गया।



आयोजित बैठक में भाग लेते भाजपा कार्यकर्ता व पदाधिकारी

मुख्य वक्ता जगमोहन रावत ने पार्टी के आगामी कार्यक्रमों तिरंगा यात्रा, विभाजन विभाषिका दिवस, हर घर तिरंगा कार्यक्रमों के संबंध में जानकारी दी। नगर अध्यक्ष पंकज भाटिया ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के आह्वान पर देश को आजादी के महापर्व पर हर भारतीय अपने घर में तिरंगा फहराना है। यही पार्टी का लक्ष्य है।कार्यशाला में सुनीता कोटानाला, राकेश मित्तल,मानेश्वरी बिट्ट,

सर्वकांत बलूनी, संजय रावत, विनय शर्मा, बीना रावत, अमिताभ अग्रवाल, घनश्याम प्रजापति, विनोद तिवारी और शामिल।

हर घर तिरंगा अभियान को सफल बनाने की अपील की

नई टिहरी(आरएनएस)। भाजपा घनसाली मंडलाध्यक्ष कविता तिवारी ने पार्टी कार्यकर्ताओं के साथ बैठक कर हर घर तिरंगा अभियान को लेकर चर्चा की। रविवार को घनसाली के एक निजी होटल में आयोजित बैठक में क्षेत्रीय विधायक शक्तिराल शाह व जिला मंत्री रामकुमार कटैठ ने हर घर तिरंगा अभियान को लेकर विस्तृत जानकारी देते हुए इसे सफल बनाने को लेकर सभी से पूर्ण सहयोग की बात कही। विधायक ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने इस अभियान के तहत आगामी स्वतंत्रता दिवस के मौके पर तह हर क्षेत्र में भव्य 'तिरंगा यात्रा' का आयोजन एवं सभी क्षेत्रवासी राष्ट्रीय ध्वज "तिरंगा" के साथ अपनी सेल्फी क्लिक कर हर घर तिरंगा कार्य में भारी मलबा घुस पाएंगे। क्षेत्र में कई जनजातों पर सड़कों पर मलबा आने से कई घण्टी यातायात बाधित रहा है। स्थानीय प्रभावित लोग का शारीरिक और मानसिक विकास होता है। इस मौके पर संकुल प्रमुख मोहन सिंह आधिकारियों से उचित कार्रवाई करने की मांग की

शिव और पार्वती विवाह की निकाली भव्य झांकी

नई टिहरी। श्रीमान नारायण कथा समिति की ओर से बौद्धी गीता भवन में आयोजित शिव महापुरुष में रविवार को शिव और पार्वती विवाह की झांकी निकाली गई। झांकी गणेश चौक से शिव मंदिर तक निकाली गई। मंदिर और कथा स्थल पर शहर के नागरिकों ने शिव-पार्वती बारात का स्वागत किया। साथ ही वह सभी बाराती बनकर इसका हिस्सा भी बने।

विरोध के चलते शराब की दुकान बंद करने का आदेश

चमोली। लोल्टी में खुशी अंग्रेजी शराब की दुकान का महिलाओं ने रविवार को भी विरोध किया। जिला आबकारी अधिकारी प्रमोद अधिकारी प्रमोद मैठाणी ने मौके पर पहुंचकर महिलाओं को समझाने की कोशिश की। लेकिन वो नहीं मानी। जिला आबकारी अधिकारी प्रमोद मैठाणी ने बताया कि लोल्टी में खुली दुकान नियमों के तहत आदेशों तक दुकान बंद करने के निर्देश दिए हैं। महिलाओं ने इसे एकता की जीत बताया। राष्ट्रीय राजमार्ग सिमली-कर्मगण्यार के लोल्टी में शनिवार को शराब की दुकान खुली थी। सूचना पर महिलाएं इसके विरोध में उतर आईं। रविवार को बारिश होने के बावजूद भी

बड़ी संख्या में महिलाएं विरोध करने के लिए शराब की दुकान पर उठी गईं। सूचना पर जिला आबकारी अधिकारी प्रमोद मैठाणी शराब की दुकान बंद करने के निर्देश दिए हैं। महिलाओं ने इसे एकता की जीत बताया। राष्ट्रीय राजमार्ग सिमली-कर्मगण्यार के लोल्टी में शनिवार को शराब की दुकान खुली थी। सूचना पर महिलाएं इसके विरोध में उतर आईं। रविवार को बारिश होने के बावजूद भी

एक नजर

बांग्लादेश में हिंदुओं की रक्षा को आगे आए केंद्र सरकार देहादून। व्यापारी संगठनों ने बांग्लादेश में हिंदू अल्पसंख्यकों पर हो रहे अत्याचारों पर रोष जताया है। रविवार को तिब्बती मार्केट के समीप एक होटल में आयोजित बैठक में उन्होंने केंद्र सरकार से इस संबंध में कदम उठाने की मांग की है। डिस्ट्रीब्यूटर्स ऑफ उन्तखंड के अध्यक्ष विवेक अग्रवाल, युवा व्यापारी वेलफेयर एसोसिएशन के अध्यक्ष मनोज गोपाल ने कहा कि बांग्लादेश में हिंदुओं के प्रति घोर अन्याय और संगीन अपराध हो रहा है। उन्होंने बांग्लादेश की नई सरकार से मांग की कि देश में हिंसा में लिप्त लोगों के खिलाफ कार्रवाई की जाए। उन्होंने भारत सरकार से तत्काल इस दिशा में प्रभावी कदम उठाने की मांग की है। उन्होंने कहा कि बांग्लादेश में अल्पसंख्यकों का जीवन खतरे में है। उन्होंने बताया कि व्यापारी सोमवार को बांग्लादेश में हो रहे अन्याय के खिलाफ देहादून में कैंडल मार्च निकालेंगे। मौके पर विवेक अग्रवाल, अशोक ठाकुर, राजेश सिंचल, कमलजीत शर्मा, संजीव अग्रवाल, प्रवीण वाघवा, मुनीश विरामानी, सुरेंद्र गोवल, मुकेश गुप्ता, मुकुल गोवाल, अनुज गोवाल आदि मौजूद थे।

हरियाणा के युवक की संदिग्ध मौत

ऋषिकेश। हरियाणा निवासी एक युवक की रिजॉर्ट में संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गई। शव कब्जे में लेकर पुलिस ने पंचनामा पर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। युवक शायी के साथ ऋषिकेश क्षेत्र में घूमने के लिए आया था। लक्ष्मणझूला पुलिस के मुताबिक रविवार को ऋषिकेश के सरकारी अस्पताल से एक युवक की मृत्यु होने की सूचना मिली। जांच में पता चलाा कि 26 वर्षीय हिमांशु निवासी बिलासपुर, यमुनानगर अपने दोस्तों के साथ ऋषिकेश घूमने आया था। लक्ष्मणझूला क्षेत्र स्थित एक रिजॉर्ट में तबीयत बिगड़ने पर उसे आपातकालीन सेवा 108 के माध्यम से अस्पताल पहुंचाया गया। इलाज के दौरान चिकित्सकों ने हिमांशु को मृत घोषित कर दिया। पूछताछ में अभी तक कुछ पता नहीं चल पाया है। शव को पोस्टमार्टम के लिए एम्स भेज दिया गया है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट मिलने के बाद मृत्यु के कारण स्पष्ट होंगे। इस बाबत मुतक के परिजनों को भी अवगत करा दिया गया है।

एसएफआई ने निकाली पर्यावरण बचाओ रैली

देहादून। स्टूडेंट फेडरेशन ऑफ इंडिया (एसएफआई) की देहादून जिला कार्यकारिणी ने स्वतंत्रता दिवस की 78वीं वर्षगांठ के उपलक्ष्य में रविवार को पर्यावरण बचाओ साइकिल रैली निकाली। इसमें विभिन्न संगठनों के लोग शामिल हुए। गांधी पार्क से सुबह करीब छह बजे रैली शुरू हुई। इससे पहले दोगलापन, खाली जंगल, खाली दीवारें, नमक नुकड़ नाटक की प्रस्तुति दी गई। रैली बहूपुर से बडीवाला, कांवली रोड, ससरपपुर, प्रिंस चौक, सर्वे चौक से होते हुए डीपीवी कॉलेज के समीप संपन्न हुई। एसएफआई के राज्य सचिव हिमांशु चौहान और जिलाध्यक्ष अयाज खान ने कहा कि देहादून में हो रहे पेड़ों के कटाव के बचाव में एसएफआई लगातार प्रयास कर रही है। छात्रों का काम केवल शिक्षा ग्रहण करना नहीं है, बल्कि समाज को और पर्यावरण को बचाना भी है। राज्य अध्यक्ष नितिन मलेठा ने कहा कि एसएफआई का मुख्य कार्य शिक्षा के लिए संघर्ष करना है, लेकिन हमें अन्य गतिविधियों पर भी कड़ी नजर रखनी चाहिए। मौके पर विजय स्टू, इंद्रेश, सोनाली, पिपुथ, मुकुल, कनिका, कीर्तिका, शालनी, साक्षी, संजय आदि मौजूद थे।

संस्कृति की सुरक्षा के प्रति किया जागरूक

देहादून। देहादून विमानन सुरक्षा संस्कृति सप्ताह धूमधाम से मनाया गया, जिसमें नागरिकों को संस्कृति की सुरक्षा के प्रति जागरूक किया गया। रविवार को जौलीग्रंट एयरपोर्ट पर विमानन सुरक्षा संस्कृति सप्ताह के अंतिम दिन समापन कार्यक्रम हुआ। एयरपोर्ट निदेशक प्रभाकर मिश्रा ने कहा कि संस्कृति की सुरक्षा प्रत्येक व्यक्ति की जिम्मेदारी है। इसका सदैव पालन करना चाहिए। कहा कि सप्ताह भर चले कार्यक्रम में संस्कृति की सुरक्षा के प्रति नागरिकों को जागरूक करने के लिए कार्यक्रम आयोजित किए गए, जिसमें विमानतल पर जगह जह डिस्प्ले, सेल्फी प्वाइंट आदि लगाए गए। कार्यक्रम के तहत पौधरोपण, स्वच्छता सहित विभिन्न कार्यक्रम हुए। इस दौरान निबंध प्रतियोगिता आयोजित की गई, जिनके विजेताओं को पुरस्कृत किया गया। मौके पर नगर सुरक्षा विमानन के प्रभारी रहलु रठौर, एयरपोर्ट मैनेजर नितिन काटियान, सीआरएफएफएफ के डिप्टी कमांडेंट एनपीएस मूंग, विपिन कुमार आदि उपस्थित रहे।

पैरालंपिक खिलाड़ियों ने किया है अपने खेल कौशल से अन्य लोगों को प्रेरित करने का कार्य : रेखा आर्या

देहादून। आज उत्तराखंड सरकार में खेल मंत्री रेखा आर्या ने देहादून स्थित एक निजी होटल में पैरालंपिक एसोसिएशन ऑफ उत्तराखंड द्वारा आयोजित कार्यक्रम में शिरकत की जहां उन्होंने "उत्तराखंड पैरालंपिक बॉलीबाल खिलाड़ियों" को राष्ट्रीय प्रतियोगिता में उकृष्ट प्रदर्शन पर सम्मानित किया।साथ ही उन्होंने सभी के साथ अत्यास मैच भी खेला।कहा कि निश्चित ही हमारे पैरालंपिक खिलाड़ियों ने अपने खेल के जरिये अन्य लोगों को भी प्रेरित करने का कार्य किया है। आज केंद्र और राज्य सरकार प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी के कुशल मार्गदर्शन में हमारे खिलाड़ियों को बेहतर सुविधाएं देने के लिए प्रतिबद्ध है।आज हमारे दिव्यांग खिलाड़ी अपने खेल कौशल से देश और राज्य का नाम रोशन करने का काम कर रहे हैं।कहा कि

कैबिनेट मंत्री ने मेधावी छात्र—छात्राओं को नवाजा

देहादून। राजपुर रोड स्थित सेंट जोसेफ अकादमी स्कूल देहादून में इंडियन क्रिस्चियन यूथ फेडरेशन की ओर से उपलब्धि पुरस्कार वितरण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने सामाजिक क्षेत्र उकृष्ट कार्य करने वाले लोगों और प्रतिभावान छात्र छात्राओं को पुरस्कार वितरित कर सम्मानित किया। कैबिनेट मंत्री गणेश जोशी ने कहा कि इंडियन क्रिस्चियन यूथ फेडरेशन वर्ष 2015 से एक सेल्फ हेल्थ ग्रुप के रूप में कार्य कर रहा है। जिसका वित्तीय पोषण संस्था के सदस्यों द्वारा स्वयं वदान किया जाता है। उन्होंने कहा कि संस्था का इन्फ्रास्ट्रक्चर और निना भेदभाव मानव सेवा, उत्थान तथा प्रोत्साहन का कार्य किया जा रहा है। मंत्री गणेश जोशी ने कहा कि हर साल 10 और 12 के उकृष्ट बच्चों को उच्च शिक्षा के लिए प्रोत्साहन करने हेतु अवाइड समारोह का

जौनसार—बावर की ग्यारह सड़कों पर बाधित रहा यातायात

विकासनगर। बारिश के चलते शनिवार को क्षेत्र के ग्यारह मोटर मार्गों पर यातायात बाधित रहा। जबकि दो मार्ग पिछले पन्द्रह दिनों से बंद हैं। लंबे समय से सड़कें बंद होने से लोग परेशान हैं। पिछले पन्द्रह दिनों से ड्यूडीलानी से ढलीन—सकरौल मोटर मार्ग, टलीन—बडैथ—पिनगिरी मोटर मार्ग बंद होने से ग्रामीणों को भारी परेशानी झेलनी पड़ रही है। शनिवार को लोक निर्माण विभाग चकरता के कपरा पुल—कोट—मरूंडा मोटर मार्ग दो जगह, सहिया क्षेत्र के दो प्रदेशों को जोड़ने वाले हरिपुर—इच्छाडी—क़नुन—मीनस मोटर मार्ग, कालसी—बैराटखाई मोटर मार्ग, सहिया—क़नुन मोटर मार्ग चेता बेंड के पास, दातु—बडपु—जोशी—गौथान—खारत मोटर मार्ग, गोथाम मोटर मार्ग, बाड़वाला—जुब्बो मोटर मार्ग, झैटाड मोटर मार्ग, क़ुनेन मोटर मार्ग दो जगह से, धवेर से देऊ मोटर मार्ग तीन जगह से और जगथान मोटर मार्ग पर यातायात बाधित रहा। चकराता क्षेत्र का

जर्जर पुल और सड़क के सुधारीकरण के लिए रैली निकाली

विकासनगर। ढकरगनी गांव को तहसील और ब्लॉक मुख्यालय समेत विकासनगर बाजार से जोड़ने के लिए शक्ति नहर पर बने पुल और नहर किनारे की मुख्य सड़क के बहालाल स्थिति में होने से स्थानीय ग्रामीणों को दुर्घटना का खतरा सता रहा है। नाराज ग्रामीणों ने रविवार को जन संघर्ष मोर्चा कार्यक्रमोंओं के साथ रैली निकालकर पुल और सड़क के सुधारीकरण की मांग उठाई है। ग्रामीणों का कहना है कि शक्ति नहर पर साठ के दशक में पुल बने थे। इन पुलों को हल्के वाहनों की आवाजाही

माल रोड में हुए डामरीकरण में नहीं रखा गया गुणवत्ता का ध्यान

अल्मोड़ा। अल्मोड़ा की मालरोड में डामरीकरण के दो माह के भीतर ही डामर उखड़ने लगा है और सड़क पर गड़्डे बन गये हैं, जिस पर पूर्व दर्जा मंत्री विदू कर्नाटक ने आक्रेश व्यक्त करते हुए सोमवार को अधीक्षण अभियंता जल निगम के कार्यालय में उनके घेराव की बात कही है।

आएनएस संवाददाता विनोद जोशी से वार्ता में पूर्व दर्जा मंत्री कर्नाटक ने कहा कि जनवरी माह में माल रोड में जाखन देवी से शिखर होटल तक सीवर लाइन निर्माण का कार्य प्रारम्भ हुआ था, लेकिन कार्यद्वयी संस्था जल निगम के द्वारा इस कार्य को पूरा करने में पांच माह का समय लिया गया जिससे पांच माह तक पूरे क्षेत्र के व्यापारी एवं जनता परेशान रही। लगातार आन्दोलनों एवं अनेकों प्रदर्शनों के बाद सीवर का कार्य



राज्य सरकार खिलाड़ियों के लिए अनेक कल्याणकारी योजनाएं संचालित कर रही है जिससे वह अपने खेल कौशल को आगे बढ़ा रहे हैं।

प्रधानाचार्य ब्रदर जोसेफ एम जोसेफ, संस्थापक डॉ. हेमंत गुरुंग, संरक्षक वीएस भण्डारी, अध्यक्ष कर्नल संजय वारिंगटन, उपाध्यक्ष टी सेम, महासचिव सैसिल विलियम्स, संयुक्त सचिव वर्षा सिंह, कार्मन स्कूल जीआईजी मेन,

मांगें पूरी नहीं होने पर आंदोलन को चेताया

रुड़की। उत्तरांचल बिजली कर्मचारी संघ संविद्ध प्रकोष्ठ की ओर से बिजली घर नंबर 6 कॉलोनी स्थित संगठन कार्यालय पर प्रदेश महामंत्री दीपक शांडिल्य की अध्यक्षता में बैठक संपन्न हुई। बैठक का संचालन मुकेश वर्मा की ओर से किया गया। बैठक में मौजूद संविद्ध कर्मियों ने विचार व्यक्त किए। वहीं रुड़की, हरिद्वार, ज्वालापुर, बहादुरबाद, सिडकाल और भगवानपुर से आए साथियों की ओर से मुख्य सचिव एवम शासन–प्रबंधन को बिजली कर्मचारी संघ की ओर से लिखे पत्र पर हर्ष वक्त किया गया। पत्र में बताया गया कि करीब बीस वर्षों से रिक्त पदों के सोपेक्ष जर्जा के तीनों निगमों में संविद्ध कर्मचारियों को नियमित किया जाए। यदि संस्कार उनकी बात नहीं मानी है तो मजबूरन उन्हें अपने अधिकारों के लिए आंदोलन के लिए बाध्य होना पड़ेगा। मुकेश वर्मा ने कहा कि जर्जा निगम में कार्यरत कर्मचारी जो की दिन रात अपनी जान को जोखिम में डालकर कार्य करते हैं। लेकिन संस्कार कर्मचारियों की अन्देखी कर रही है। बैठक में विकास गुप्ता, कुलदीप शर्मा, नीरज कपिल, निर्भय कुमार, दीपक गौनियाल, त्रिलोक उ्रेती, दिग्विजय सैनी, आलोक शांडिल्य, महेंद्र पाल और मुकेश कुमार आदि मौजूद रहे।



रावना–पुरोड़ी मोटर मार्ग नौ जुलाई से और दुंगरा समर्क मार्ग 20 जून से बंद है। इन मार्गों से जुड़े लोगों के लिए रावना

संपर्क मार्ग और लागापोखरी संपर्क मार्ग से वैकल्पिक व्यवस्था की गई है। एसडीएम चकराता योगेश मेहरा ने कहा

इससे जान–माल के नुकसान का खतरा बना हुआ है। सड़क की हालत इतनी आगम की घोषणा ना कर सरकार केंद्रीय कर्मचारियों के साथ धोखा कर रही है। उत्तर प्रदेश में पेशान्त-को सभी चिकित्सा सुविधाएं निशुल्क देने, चिकित्सा देयकों के भुगतान आदि की मांग की। शनिवार को हुई बैठक में सदस्यों ने कहा कि आठे वेंतन आयोग की घोषणा ना कर सरकार केंद्रीय कर्मचारियों के साथ धोखा कर रही है। उत्तर प्रदेश में पेशान्त-को सभी चिकित्सा सुविधाएं निशुल्क दी जा रही है, लेकिन उत्तराखंड में पेशानर्स को यह लाभ नहीं मिल पा रहा है। सदस्यों ने चिकित्सा सुविधाएं निशुल्क देने, चिकित्सा देयकों के भुगतान, पेशा में 65, 70 और 75 वर्ष की उम्र में पांच, दस और 15 फीसदी की बढ़ोतरी, 15 वर्ष तक की जा रही कटौती को घटाकर 10 वर्ष 8 माह करने, बरिह नागरिकों को आरकर में मिलने वाली अतिरिक्त छूट पहले की तरह देने, कोविड के समय रोष एवं महंगाई भते को रिलीज करने, आठे वेंतन आयोग की घोषणा करने आदि की मांग की।



ब्यूशिकल पूरा हुआ। कर्नाटक ने कहा कि हैरानी की बात है कि सड़क का डामरीकरण हुए अभी दो माह का समय पैदल चलने वालों को भी दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने कहा कि

दैनिक जयन्त- उत्तराखण्ड

सागर स्कूल, इंडियन पब्लिक स्कूल, वेल्हम ब्वाइज जीते

देहरादून। ऑल इंडिया अंडर–19 इंटर स्कूल फुटबाल चैंपियनशिप में सागर स्कूल अलवर, इंडियन पब्लिक स्कूल देहादून और वेल्हम ब्वाइज देहरादून ने अपने–अपने मुकाबले जीते। सेलाकुई इंटरनेशनल स्कूल में रविवार को मुकाबले खेले गए। सेलाकुई इंटरनेशनल स्कूल के हेड ऑफ स्पोर्ट्स कवलजीत सिंह ने बताया कि टूर्नामेंट में देश के 12 स्कूल प्रतिभाग कर रहे हैं। पहला लीग मैच सागर स्कूल अलवर राजस्थान और कसींगा स्कूल देहरादून के बीच खेला गया। इसमें राजस्थान 4–1 के अंतर से विजयी रहा। दूसरा लीग मैच में पंजाब पब्लिक स्कूल और सेलाकुई इंटरनेशनल स्कूल देहरादून के बीच बराबरी पर खूटा। तीसरा मैच में इंडिया पब्लिक स्कूल देहादून ने आरआईएमसी देहरादून को 4–0 के अंतर से शिकस्त दी। चौथे मैच में वेल्हम ब्वाइज स्कूल देहरादून ने वाइनवर्ग एलन स्कूल मसुरी को 3–2 के अंतर से शिकस्त दी।

डोईवाला में निकली भाजपा की तिरंगा रैली

ऋषिकेश। भाजपा के हर घर तिरंगा अभियान के तहत रविवार को भाजपा कार्यकर्ताओं ने डोईवाला में तिरंगा रैली निकाली। इस दौरान उन्होंने भारत माता की जय और वंदे मातरम समेत देशभक्ति के नारे भी लगाए। स्वतंत्रता दिवस को लेकर कार्यकर्ताओं ने यात्रा के माध्यम से स्थानीय लोगों में देशभक्ति को भावना जागृत की।

उन्होंने ऋतिकारियों का भी स्मरण किया। रविवार को बारिश की बीच तिरंगा रैली में भाजपा कार्यकर्ताओं के बीच जबरदस्त उत्साह बना आया। जौलीग्रंट स्थित दुर्गा चौक से कार्यकर्ताओं ने यात्रा की शुरुआत की। दुर्गा और धानों चौक से होते हुए भानियावाला तिरहे पर यात्रा का समापन किया। यात्रा में क्षेत्रीय विधायक बृजधरपण गैलावा भी शामिल हुए। उन्होंने कहा कि देश के महान स्वतंत्रता सेनानियों की वजह से आज भारत का हर नागरिक आजाद की सांस

किसानों को उन्नत खेती से उपज बढ़ाने का प्रशिक्षण दिया

रुड़की। इफ्को ने रविवार को लक्सर के टंडा महतीली गांव में एक दिन का कृषक प्रशिक्षण कार्यशाला आयोजित की।इफ्को से आए विशेषज्ञों ने किसानों को उन्नत खेती का प्रशिक्षण देते हुए उन्हें फसल में उर्वरक डालने का सही समय, तरीका और संतुलित मात्रा की जानकारी दी। इफ्को के राज्य विपणन प्रबंधक रणेश कुमार श्रीवास्तव ने कार्यशाला की शुरुआत की। कहा कि खेती योग्य भूमि लगातार कम हो रही है। ऐसे में फसल की औसत उपज बढ़ाना जरूरी है। इसके लिए किसानों को खेती में वैज्ञानिक विधि अपनानी होगी। इफ्को के एजीट डीयांशु दीक्षित ने फसल में कच, केंसे और किटना उर्वरक प्रयोग करने की जानकारी दी। कहा कि किसान अच्छी पैदावार के लिए फसल में उर्वरक डालते हैं। उर्वरक सही समय पर, सही तरीके से, सही मात्रा में डालने से ही पूरा फायदा क़ुनेन। संचलन कर रहे एसएफए ओमवीर सैनी ने बताया की मिट्टी की उर्वरा शक्ति बढ़ाने के लिए एनपीके कंसोर्टिया सबसे अच्छे स्रोत है।

किरायेदारों का सत्यापन नहीं कराने पर 2.5 लाख का जुर्माना

विकासनगर। कोतवाली पुलिस ने रविवार को सत्यापन अभियान चलाया। अभियान के तहत 25 मकान मालिकों पर किरायेदारों का सत्यापन नहीं कराने पर ढाई लाख रुपये का जुर्माना लगाया गया।

इसके साथ ही 81 पुलिस ऐक्ट में साढ़े सात हजार रुपये का जुर्माना वसूला गया। जबकि 15 संदिग्धों को थाने ले जाकर पूछताछ की गई। पुलिस का कहना है कि अभियान जारी रहेगा। पछुवादून में अपराध पर लगाम लगाने के लिए पुलिस की ओर से समय–समय पर सत्यापन अभियान चलाया जा रहा है। रविवार को कोतवाली पुलिस ने पुरविद्या लाइन, अस्पताल रोड, नगर पालिका रोड, दिनकर विहार,

रैली निकालकर हर घर तिरंगा अभियान को किया जागरूक

विकासनगर। भारतीय जनता पार्टी की ओर से हर घर तिरंगा अभियान को सफल बनाने के लिए बैठकें और रैलियां आयोजित की जा रही हैं। रविवार को भाजयुमो ने विकासनगर में दुपहिया वाहन रैली निकालकर लोगों को इस अभियान से जुड़ने के लिए जागरूक किया। विकासनगर मंडी परिसर से शुरू हुई रैली मुख्य बाजार, अस्पताल रोड होते हुए शहीद स्मारक तक गई। भाजयुमो जिलाध्यक्ष संजय तीमार ने कहा कि हर घर तिरंगा अभियान किसी राजनैतिक दल का अभियान नहीं है, बल्कि यह प्रत्येक हिंदुस्तानी का अभियान है। जम्मू–कश्मीर से लेकर कन्याकुमारी तक चलाए जा रहे इस अभियान का मकसद देश की एकता, अखंडता को मजबूत करना है। उन्होंने कहा कि इन दिनों विपक्षियों की ओर से

पेयजल के राजकीयकरण में देरी पर कर्मचारी नाराज

देहरादून। उत्तराखंड पेयजल निगम, जल संस्थान संयुक्त मोर्चा ने पेयजल के राजकीयकरण में हो रही देरी पर नाराजगी जताई। शासन पर सालों से चल रही प्रक्रिया को ठप करने का आरोप लगाया। जल्द पेयजल को राजकीय विभाग व बनाए जाने पर आंदोलन की चेतावनी दी। 17 अगस्त को होने वाली मोर्चा की बैठक में आंदोलन की रणनीति तैयार होगी।मोर्चा की रविवार को हुई ऑनलाइन बैठक में संयोजक रमेश बिजौला ने कहा कि 10 साल से पेयजल को राजकीय विभाग बनाए जाने को शासन स्तर पर फाइल फाइल खेला जा रहा है। समितियों पर समितियों का गठन किया जाता है। हर समिति की रिपोर्ट को शासन स्तर पर डंप कर दिया जाता है। इंदु कुमार समिति से लेकर अभी तक ये सिलसिला जारी है। इससे कर्मचारी, खुद को ठगा हुआ महसूस कर रहे हैं।

खतंत्रता दिवस का समारोह सरकारी दिवस न होकर पूरे देशवासियों का त्योहार

ले पा रहा है। तिरंगा यात्रा का उद्देश्य सभी को स्वतंत्रता दिवस पर घरों पर तिरंगा फहराने के लिए प्रेरित करना है। जिलाध्यक्ष रविंद्र राणा ने कहा कि तिरंगा यात्रा सिर्फ भाजपा ही नहीं, बल्कि हर देशवासी की यात्रा है। तिरंगा महज एक झंडा भर नहीं है, यह हमारी पहचान है। यह हर भारतवासी में देशभक्ति की भावना जगाने का भी माध्यम है। युवा मोर्चा जिलाध्यक्ष अंकित बिजलवान ने कहा कि युवाओं में देशभक्ति के प्रति पूरा उत्साह है।

स्वतंत्रता दिवस का समारोह सरकारी दिवस न होकर पूरे देशवासियों का त्योहार है। यात्रा में पूर्व ब्लाक प्रमुख नगीना रानी, कार्यक्रम संचालक वीरेंद्र पवार, चंद्रभान पाल, सुमित लोधी, नरेंद्र सिंह नेगी, अरुण शर्मा, प्रताप बरसी, निरिंज, कोटारी, रविंद्र बेलवाल, राजकुमार राय, मनीष नैथानी, अमित शाह, हिमांशु भट्ट, अमित कुमार, सुंदर लोधी, दामिनी क्षेत्री,

जाहरवीर गोगा और गुरुगोरखनाथ की शोभा यात्रा निकाली

विकासनगर। गुरु गोरखधाम गोगामेड़ी सेलाकुई से रविवार को श्री जाहरवीर गोगा और गुरु गोरखनाथ की भव्य शोभा यात्रा निकाली गई। पूरे नगर की परिक्रमा के दौरान नगर के बाशिंदों ने शोभायात्रा का पुष्प वर्षा से स्वागत किया। यात्रा में जाहरवीर गोगाजी सेवा समिति के सदस्यों के साथ ही अन्य लोगों ने भाग लिया। गोरखधाम से शुरू हुई शोभा यात्रा से पूर्व गोगा माड़ी पर झंडा चढ़ाकर छड़ी पूजन और पवित्र जोत प्रज्वलित की गई। शोभा यात्रा पुरविद्या लाइन, गोरखा बरसी, बंजारा गली, निगम रोड, हरिपुर, मुख्य बाजार से होते वापस गोरखधाम में समाप्त हुई। बेंड बाजों के साथ निकाली गई शोभायात्रा में गुरु गोरक्षनाथ द्वारा माता बाच्छल को गुग्गल का प्रसाद प्रदान करते हुए, श्रीजाहरवीर गोगा, रानी श्रीयल और बाले भांजा, बाबा सबल सिंह बावरी, केंसरमल बावरी और मां संयाम कौर, समुद्र मंथन, गणेश, हनुमान, राधा–

संयोजक विजय खाली ने कहा कि इस बार शासन ने खुद कर्मचारियों को ट्रेजरी से वेतन, पेंशन भुगतान का विकल्प दिया और अब खुद ही पूरे मामले को शासन स्तर पर दबा दिया गया है। जबकि शासन स्तर पर सभी रिपोर्ट उपलब्ध करा दी गई है। इसके बाद भी कोई सकारात्मक कार्रवाई नहीं की जा रही है।

श्याम सिंह नेगी ने कहा कि शासन के इस नकारात्मक रव्ये के खिलाफ 17 अगस्त को आंदोलन की रणनीति तय होगी। शासन से लेकर मैनेजमेंट को आंदोलन का नोटिस दिया जाएगा। बैठक में समन्वय समिति अध्यक्ष जितेंद्र देव, डिप्लोमा इंजीनियर्स संघ के अध्यक्ष रामकुमार, महासचिव अजय बेलवाल, अरविंद सजवाण, गौरव बत्वाल, शिशुपाल रावत, प्रमोद कोटियाल, प्रमोद नौटियाल, मोहित जैन, मनमोहन नेगी, लक्ष्मी नारायण भट्ट आदि उपस्थित रहे।

मनिंदर सिंह, पुरुषोत्तम डोभाल, नरेश रावत, आदेश पंवार, मनीष क्षेत्री, तुषार नेगी, शुभम रावत, नीरज प्रजापति आदि मौजूद रहे।

ऋषिकेश में 13 को निकलेगी तिरंगा यात्रा

ऋषिकेश। भाजपा ऋषिकेश तिरंगा यात्रा का आयोजन 13 अगस्त को करेगी। नगर निगम से त्रिवेणीघाट तक यह यात्रा निकलेगी। रविवार को रेलवे रोड स्थित पार्टी कार्यालय में कार्यकर्ताओं ने यात्रा को सफल बनाने के लिए चर्चा की। कार्यक्रम के जिला सहसंयोजक मनोज ध्वनी और पवन शर्मा ने यात्रा को लेकर कार्यकर्ताओं को आवश्यक जिम्मेदारी सौंपी।

मौके पर मंडल अध्यक्ष सुमित पवार, वीरेंद्र स्मोला, दीपक बिष्ट, प्रदीप कोहली, सचिव अग्रवाल, राजेंद्र बिष्ट, रमेश अरोड़ा, विपिन पंत, सुरेंद्र मोधा, शिवकुमार गौतम आदि मौजूद रहे।

कृष्ण, शिशु–पावती, लक्ष्मी–नारायण, मां दुर्गा, महाकाली, श्रीराम दरबार, राम मंदिर, भारत माता आदि की बाल कलाकारों की झोंकियां निकाली गईं। शोभायात्रा के आगे गोगाजी की पवित्र छड्डियां तथा डेर बजाते हुए सम्ये चल रहे थे। नगर के कई स्थानों पर इस शोभायात्रा का भव्य स्वागत किया गया। बारिश भी शोभा यात्रा में शामिल श्रद्धालुओं की आस्था को ड्रिगा नहीं पाई। बारिश में भीगते हुए श्रद्धालु की मदमस्त होकर नाचते–गाते चल रहे थे। शोभा यात्रा के बाद धाम में विशाल भंडारा आयोजित किया गया। इसमें सभी श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। धाम के महंत योगेंद्र नाथ ने बताया कि हर साल अगस्त माह में गोगा मेड़ी की नगर परिक्रमा निकाली जाती है। शोभा यात्रा में योगी मोनी नाथ, दयाराम, वीर सिंह, चरण सिंह, पाली राणा, सुरेंद्र नाथ, विशाल नाथ, गीता, आदिनाथ आदि शामिल रहे।

पड़ता है। रविवार को चलाए गए सत्यापन अभियान के दौरान पाया गया कि 25 मकान मालिकों ने अपने किरायेदारों का सत्यापन नहीं कराया था। पुलिस ने प्रत्येक मकान मालिक पर दस हजार रुपये का जुर्माना लगाया। कुल ढाई लाख रुपये जुर्माना लगाने के साथ ही पुलिस ऐक्ट में साढ़े सात हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया गया। 15 संदिग्धों को पूछताछ के लिए पुलिस थाने ले गई। शहर कोतवाल राजेश साह ने बताया कि संदिग्धों से पूछताछ जारी है। सत्यापन अभियान आगे भी चलता रहेगा।

जयन्त
संस्थापक
नरेन्द्र उनियाल
स्वामी, प्रकाशक, मुद्रक और समादक
नागेन्द्र उनियाल
द्वारा जयन्त प्रकाशन डिग्री कॉलेज रोड़, जौनपुर कोटद्वार
गढ़वाल
(उत्तराखण्ड) से मुद्रित तथा
जयन्त कार्यालय
चन्द्रसिंह गढ़वाली मार्ग,
गैरसैंण, जनपद चमोली
उत्तराखण्ड से प्रकाशित
RNI No.UTTHIN/2005/16338